INGRASSATORI HYDRAULIC
HYDRAULIC GREASE NIPPLES

MATERIALE / MATERIAL

AISI INOX 303 AISI INOX 316 OTTONE NICHEL.
‘ ' @ ZINC PLATED STEEL

@ACCIAIO ZINCATO
INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS
® CH 1
(S
Ww
|

Art. 271
A B GAS SAE NPT © CH GRADI

6 M6x1 28 7

(at273 | @ [ at2731 | @
A B GAS | wWw | SAE | NPT | C CH | GRADI CH o p—
5,5 | M6x0,75 1/4 | 1/4 5 | 7 ‘_.4
55| Méxl 15 | 7
5 | Méxl 14 | 7 ° !—*
 Art. 279 | @ CH T q')
C
A B GAS | ww | sae | NeT | ¢ CH | GRADI IS s :
5 | Méxl 14 | 7 Al
+B 1+ pu [
A = E
6 | M7x1 16 | 9 CH T CU
6 | M8xl 16 | 9 - ¢
6 | M8x1,25 5/16 16 | 9 il J
55 | M8xl 17 | 9 PY S
5,5 | M8x1,25 17 | 9 °
[ Aat270 | @ [ at2701 | @  [Art. 270 NPT |
A B GAS | ww | sae | NeT | CH | GRADI
7 | wmext /8 | 17 | 11 CH T
7 | miox1 | 1/8 18 | 11 >* c
7 | m10x1,25 18 | 11 A J
7 | M10x1,5 18 | 11 e
7 | moxt | ws 18 | 11 °
art. 270 RO art.270 1 ) <
A B GAS | ww | sae | NPT | CH | GRADI
8 | M12x1,5 20 | 14 el Tc
8 |M1xL75 | 1/4 20 | 14 E J
+ B —t+
7 1/4 19 | 14 °
[ at272 | @ [ Aat.2721 | @  [Art. 272 NPT |
A B GAS | ww | sae | NeT | CH | GRADI
6 | Mexl 1/8 | 26 | 11 | 45°
6 | mext | 1/8 | w4 26 | 11 | 45° T
6 | M8x1,25 1/428 26 | 11 | 45° CH c
6 | m10x1 26 | 11 | 45° T J
6 | M10x1,25 26 | 11 | 45° =
6 | M10x1,5 26 | 11 | 45°
5 | wmexl 255| 11 | 45° °
6 | mlox1 | 1/8 255| 11 | 45° o

A&G Martinelli | Catalogo 2009



‘bﬂtiﬂe{&.

INGRASSATORI HYDRAULIC

HYDRAULIC GREASE NIPPLES

MATERIALE / MATERIAL

. ‘AISI INOX 303 ‘AISI INOX 316 @OTTONE NICHEL. @ACCIAIO ZINCATO
INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL

zre 16

A B GAS WW | SAE NPT C CH GRADI
6 |M12x1,5 | 1/4 26 14 45°
6 [M12x1,75 26 14 45°
- -H
:"!*' Aat. 275 | @ [ Aat.2751 | @ [ Art. 275 et |
@ A B GAS WW | SAE NPT C CH GRADI
6 M6x1 1/8 | 20,5| 11 90°
6 M8x1 1/8 | 1/4 | 1/428 20,5| 11 90°
6 | M8x1,25 20,5| 11 90°
6 M10x1 20,5| 11 90°
oy 6 | M10x1,25 205 11 | 90°
—— 6 | M10x15 205] 11 | 90°
® 5 M6x1 20,5| 11 90°
;—( e | 6 | Mixl | 1/8 205| 11 | 90°
E ([ Art.275 | @
A B GAS WW | SAE NPT C CH GRADI
6 | M12x1,5| 1/4 20,5 | 14 90°
U 6 | M12x1,75 20,5 | 14 90°
C% At 277 @
A © CH GRADI
j 5,5 | per fissaggio rapido  gambo @ mm 6 14,5 7
for quick fixing drive @ mm 6
s c 5,5 | per fissaggio rapido  gambo @ mm 8 15,5 9
L J for quick fixing drive @ mm 8
B+ 6 | per fissaggio rapido  gambo @ mm 10 17 11
for quick fixing drive @ mm 10
Art. 250 | @)

Questo ingrassatore offre la possibilita di ingrassare facilmente anche nei punti piu

difficili.
i This grease nipple allows greasing even in the most difficult parts.
(&
CH _>r J‘L
e

+ B +

A B GAS | WW | SAE | NPT ¢ CH GRADI
5 M8x1 1/8 20 14 | 11 67,5°
5 | M10x1 20 14 | 11 67,5°

Accessori e componenti per la lubrificazione



INGRASSATORI HYDRAULIC INOX 316

STAINLESS STEEL GREASE NIPPLES V4A

MATERIALE / MATERIAL

‘AISI INOX 303 'AISI INOX 316 @OTTONE NICHEL. @ACCIAIO ZINCATO
INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL

RESISTENTI AGLI ACIDI = ACID RESISTENT

[ at280 @
A B GAS | ww [ saE [ oiN [ ¢ | cH [ crapi
6 | M6x1 71412 | 16 | 7 °
6 | M8xl 71412 18 | 9 ® H
6 | M10x1 | 1/8 71412 18 | 11 °
 At.281 K]
A B GAs [ ww [ saE [ oiN | ¢ [ cH [ crani
6 | Méxl 71412 24 | 9 45° | e  y
55 | M10x1 | 1/8 71412 255 11 | 45° | @
[ Aat282 @

CH
A B GAS | ww | saE [ oiN | ¢ | cH | crapi
6 M6x1 714121195 | 9 90° ®
55 | M10x1 | 1/8 71412205 | 11 | 90° °
i @
A B GAs | ww [ saE [ oiN | ¢ | cH | crapi
6,5| M10x1 | 1/8 3404 | 17,5 17 o CH - Tz
6,5 1/4 3404 | 17,5| 17 L

|
-+ B —+

INGRASSATORI INDURITI AUTOFILETTANTI
HARDENED GREASE NIPPLES

Materiale: acciaio Material: steel
Trattamento carbonitrurazione HV 650/750 Treatment hardened HV 650/750
Zincatura iridescente Zinc plated
[EEhs285L]
A B GAS SAE C CH GRADI
5 | 6xi 135 | 7 CH g
6 8x1 17 9 c
6 | 8x1,25 17 | 9 Al ]
7 10x1 18 11 g i
7 10x1,5 18 11
7 1/8 18 11
7 1/4 19 14

A&G Martinelli | Catalogo 2009



ﬁpf'?iﬂw,.

\ - INGRASSATORI ESAGONALI
BUTTON HEAD GREASE NIPPLES
MATERIALE / MATERIAL

‘AISI INOX 303 ‘AISI INOX 316 @OTTONE NICHEL. @ACCIAIO ZINCATO

INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL
AatT2 @ AatT21 [] AtT20 @)
A B GAS WW NPT C CH GRADI
6,5 M6x1 10x1 135 | 15
1/8 1/4 135 | 15
6,5 M8x1 10x1,5 | 1/4 135 | 15
6,5 M8x1,25 135 | 15

%+® [ 65 | M10x1 1/8 135 15

arichiesta *0 | 65| MLOXL 1/8 135 15
on request

c Al B GAS [ WW | SAE | NPT | C | CH | GRADI
" A EJ 7| mioa 18 | 15
EEa—

GETEER © GETEETE) © @ETEET ©
B

A GAS | Ww NPT § CH GRADI
7 |[M8x1  10x1,5 18 15
7 | M8x1,25 18 15
7 |M10x1 12x1,5 | 1/8 18 15
T 7 [ M0x1,25 12x1,75 | 1/4 18 15
CH 5
IS J o [ 7 [mioxt 1/8 18 | 15
=B - o7 1/4 18 | 15
a richiesta * 7 | M10x1 1/8 18 15
on request * 7 1/4 18 15
[ atT3C |®
B GAS | Ww NPT G CH T
3/8 21 19 15
10 | M16x1,5 25 19 15
in 2 pezzi
in two pieces

A B GAS | WW | NPT © CH GRADI
6 | in 2 pezzi 1/8 32 15
6 | in two pieces 1/4 32 15

Accessori e componenti per la lubrificazione



INGRASSATORI ESAGONALI E TONDI

BUTTON HEAD GREASE NIPPLES

MATERIALE / MATERIAL

‘AISI INOX 303 'AISI INOX 316 @OTTONE NICHEL. @ACCIAIO ZINCATO
INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL

s © :
A B

GAS | Ww L C CH T

M10x1 55 15 @15
in 2 pezzi-in 2 pieces

J704F

>t

=B

[ atT5A | @
A B GAS [wWw [ L C T T
7 | in2pezziad0°su 1/8 21 @15
7 | Quadromm 14 1/4 21 | @15
in 2 pieces at 90° on a
14 mm base

s © :

A B GAS [DIN | L [ ¢ CH T CH EL

8 M10x1 1/8 |3404 | 4 |19 | 17 | @16 -

8 1/4 (3404 | 4 |19 | 17 | 016 - J
+ B —+

[ At.200 | @ ;
A B GAS | Ww L C CH T CH ,ﬁT
C
12 1/4 2 | 2 | g2 i J
12 3/8 2 | 22 922 B
9 M16x1,5 24 | 2 | @22

T
A | B [ GAS | ww L C [CH [T E,%T
(o}

13 1/4 vavolariportata | 32 | 22 | 22 1 :J
added valve F==-

[ Art. MC J@ T
A [ B | GAS | WWw L C [cH [ T ﬁT

14 3/8 valvola riportata per 44 22 22
Caterpillar e Fiat
added valve for

Caterpillar and Fiat + B —+

A&G Martinelli | Catalogo 2009



INGRASSATORI ZERCH-LUB E BAIONETTA

ZERCH-LUB AND BAYONET GREASE NIPPLES

MATERIALE / MATERIAL

‘AISI INOX 303 ‘AISI INOX 316 @OTTONE NICHEL.

INOX V2A INOX V4A

@ACCIAIO ZINCATO

NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL

o ﬂ
AP+ B +j

CH

B +

arichiesta / on request ‘ INOX 303

INOX V2A

CH
*’g% e
=
—+ B +
CH C
A=

per fissaggio rapido
for quick assembly

aEE ©
A B GAS

WW | SAE DIN c CH GRADI
5,5 26 3402 | 14
6,2 28 3402 | 14
at.C4 @
A B GAS | WW | SAE DIN c CH GRADI
55 | M6xl 1/4 3402 | 15 7
Art. 260 @)
A B GAS | WW | SAE DIN c CH GRADI
5o M8x1 3402 | 15 | 11
5,5 | M8x1,25 15 | 11
55 | M10x1 | 1/8 15 | 11
5,5 | M10x1,5 15 | 11
55 1/4 17 14
per fissaggio rapido
@ for quick assembly
A B GAS | WW | SAE DIN c L T
) 26 3405 | 7,5 2 28
6 28 9 3 @10
6,3 @10 9,5 3 212
at Ll @
A B GAS | WW | SAE [ DIN | C | CH | GRADI
6 |M6x1 3405|110 | 9
6 |M8x1 M8x1,25 9519
6 |M10x1 10x1,5 1/8 95 |11
7 1/4 11,5| 14
Aat.B1 @
A B GAS | WW | SAE NPT © CH GRADI
6 1/8 25 11
515 1/4 25 14

Accessori e componenti per la lubrificazione




INGRASSATORI

GREASE NIPPLES

MATERIALE / MATERIAL

‘AISI INOX 303 'AISI INOX 316 @OTTONENICHEL. @ACCIAIOZINCATO

INOX V2A INOX V4A NICKEL PL. BRASS ZINC PLATED STEEL
Ingrassatore a scomparsa in acciaio
LLS_- @ Steel foldaway grease nipple
A B GAS | WW | SAE | DIN © CH GRADI %‘—c
M10x1 1/8 3405 | 11 - B - _I'
M8x1 10

|" Art. 304 f Valvola di spurgo - Pressione di apertura 2,5 BAR

Relief fitting - opening pressure 2,5 BAR

A B GAS | WW | SAE | NPT | C | CH | GRADI T%T
C
A
4,5 | M10x1 95 | 11 =

A&G Martinelli | Catalogo 2009



ESPOSITORE

16 articoli in confezione blister
16 blister packaging

5 Confezioni per ogni articolo
5 Blister for every item

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

273 6x1 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

278 8x1,25| 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

270 10x1 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

270 10x15| 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

270 178 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

270 1/4 10

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code

272 6x1 10

Accessori e componenti per la lubrificazione




¥
)
<
j

ESPOSITORE

INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art. Quantita codice ordine confezione /code
272 10x1 10
INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
272 1/8 10
INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
275 6x1 10
INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
275 10x1 10
INGRASSATORI HYDRAULIC/HYDRAULIC GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
275 178 10
INGRASSATORI ESAGONALI/BUTTON HEAD GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
T3 14 5
INGRASSATORI ESAGONALI/BUTTON HEAD GREASE NIPPLES
Art. Quantita codice ordine confezione /code
T3 18 5

TESTINE PER INGRASSATORI ESAGONALI/CONNECTORS FOR HEXAGONAL GREASE NIPPLES

Art.

Quantita

codice ordine confezione /code

930

2

TESTINE PER INGRASSATORI HYDRAULIC/CONNECTORS FOR HYDRAULIC GREASE NIPPLES

Art.

Quantita

codice ordine confezione /code

942

3

A&G Martinelli

A&G Martinelli | Catalogo 2009




ASSORTIMENTO INGRASSATORI

GREASE NIPPLES SET

i~ Assortimento ingrassatori  —+ S
g A \ VC At 690____
4‘,

e testine

Set of grease
nipples and couplers

35 mm 240 mm 145 mm

COMPOSTA DA:  / COMPOSED OF:

50 pz. 50 pz. 40 pz. 40 pz. 20 pz. 30 pz.
273 278 270 270 270 272
6x1 8x1,25 10x1 1/8 1/4 6x1

20 pz. 30 pz. 20 pz. 15 pz. 5 pz. 5 pz.
272 275 275 T3A 945 930
10x1 6x1 10x1 1/4

Totale pz. 325 / Total pcs. 325

PROTEZIONE PER INGRASSATORI
GREASE NIPPLE PROTECTION

Protezione in PVC R |

per ingrassatori hydraulic
PVC protection
for all hydraulic grease nipples

! Accessori e componenti per la lubrificazione



INGRASSATORI RICARICABILI
SPRING GREASERS

Art. 3000 Ingrassatore a molla
' =~ per lubrificazione automatica di cuscinetti.

Indicato per tutti i grassi che non hanno la tendenza
a separarsi sotto pressione.

Spring greaser for automatic lubrication

of bearings. Suitable for all greases which

do not separate under pressure.

Vaso in plexiglas - Valvola di sovrappressione
Ingrassatorino per la ricarica - Vite di regolazione uscita grasso
Plexiglass bottle - Pressure control valve

Refilling grease nipple - Flow adjustment with on/off

Capacita ml. 50
Capacity ml.

Attacco_ G 1/4
Connection

Temperatura max. ca 60°C

Max. temperature app.
Materiale: ottone
Material: brass

A B (¢ D
110 55 50 15

Puo essere installato in qualsiasi posizione
Operating regardless of its position

[ art. 3010 J In_grass_atore in acciaio a molla per lubrificazione automatica di cu-
scinetti.

Indicato per tutti i grassi che non hanno la tendenza a separarsi sot-

to pressione.

Steel spring greaser for automatic lubrication of bearings.
Suitable for all greases which do not separate under pressure.

Ricaricabile

Controllo del livello ben visibile

Pressione di lubrificazione costante +-6%
Carico molla 3 BAR

Puo essere installato in qualsiasi posizione
Capacita ml. 80

Attacco: G 1/4

Temperatura: -20°C a 100°C

=
$=
<
=
O
=
<

Refillable

Clearly visible fill level check

Constant lubricating pressure +-6%

Spring strenght 3 BAR

Operating regardless of its position
Capacity ml. 80

Connection: BSP 1/4

Operating temperature: -20°C up to 100°C

A&G Martinelli | Catalogo 2009



'z.

b

INGRASSATORI STAUFFER

STAUFFER GREASE CUPS

Ingrassatore stauffer in acciaio
Steel stauffer grease cup

N°© Filettatura @ Corpo
N°© Thread @ Body
1 1/8 gas mm 17
2 1/4 gas mm 23
3 1/4 gas mm 30
4 1/4 gas mm 40
5 1/4 gas mm 50
6 1/4 gas mm 60
Ingrassatore stauffer in ottone
Brass stauffer grease cup
N°© Filettatura @ Corpo
N° Thread @ Body
00 6x1 mm 10
0 1/8 gas mm 13
1 1/8 gas mm 17
2 1/4 gas mm 20
3 1/4 gas mm 30

PROLUNGA PER STAUFFER
STAUFFER EXTENSION

e

Prolunga stauffer in acciaio
Steel stauffer extension

Art. 519/B

A B c
8 mm 1/8 gas 120 mm
10 mm 1/4 gas 120 mm

Accessori e componenti per la lubrificazione




